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Topooxevn,10 loviiov 2015

Hpopinuo 1. Aéue 6T éva memepacuévo oOVOAO S, oL amoteleital amd onueio Tov emmeEdOL,
glvar tooppornuévo, av yio kéBe dvo drapopetikd onueia A kot B tov §, vrdpyet onpeio € tov S
tétolo vote AC = BC. Aépe axdpo 0tL 10 obvoro S elvar ededbepo kévipov, av Yoo OmoOLOdNTOTE
Tpia Srapopetikd onpeia 4, B kar C tov §, dev vdpyel onpeio P tov § 161010 OOTE

PA = PB = PC.

(8) No amodei&ete 0Tt Y10 OAOVG TOVG AKEPALOVS N = 3, VIAPYEL EVOL 160PPOTHEVO GHVONO,
7OV amoTeEAEiTOL OO N onpEia.

(b) Na mpocdropicete OAOVG TOVG AKEPALOVE 1 = 3, Y10 TOVG OTOIOVE VILAPYEL EVaL
100pPOTNUEVO KoL EAeD0EPO KEVTPOD GUVOLO, TOV amoTeLEiTan amd N onueio.

MpéPinpo 2. Na mpocdiopicete Ohec T1g Tpadeg (a, b, c) Betikdv axepainv, Tov gival TETOEG
wote Kabe Evag amd Tovg apdpos

ab—c, bc—a, ca—0>b

glvo dvvaun tov 2.

vvoun Tov 2 EIVOL EVOG OKEPALOS THS O ¢ 2", OOV N €1val EVOCS UK OPVHTIKOS GKEPALOGC.
Avvoun tov 2 eivou € p ns popeis 2", 6 vau Evag [ apvnTiKoS akép

Mpépinpo 3. 'Eotw ABC éva o&uyovio tpiymvo pe AB > AC.’Eoto T o mepryeypappévog kHkAog
tov, H 10 0pBdkevtpo Tov kot F 10 iyvog Tov Hiyoug Tov amd v kopven A. 'Ectw M to pécov g
mhevpdg BC. 'Eotw Q to onueio mive otov kokAo I, tétoo wote LHQRA = 90° ko €0t K t0
onueio Tavm otov kvxio I, tétolo mote LHKQ = 90°. YnoBétoupe 611 T onpueia 4, B, C, K kon Q
glvar OAa S10popeTiKa Kot Bpickovial Tavm 6Tov KOKAO I” e TN GEPA Tov divovtal.

Noa arodei&ete 6T1 o1 TEPLYEYpaUUEVOL KOKAOL TV Tprydvev KQH kow FKM gpdntovion petald
TOLC.
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MpéPinpa 4. Tpiywvo ABC €xer mepryeypoppévo kokAo Q kot mepikevrpo O. Evag kdkhog I' pe
kévtpo A téuvel 1o evfoypappo tunpa BC oto onueio D ko E €101 wote ta onpeio B, D, E kot
C va givar 6Aa drapopetikd Kot va Bpickovtor Tave oty evbeic BC pe avt ) oepd. 'Eoto F
kot G ta onpueio Topng tov xokAwv I ko QO étor wote A F,B,C ko1 G va Bpiokovtal Tdve otov
KOokAo Q pe avt) ™ oepd. 'Eotow K 10 de0tEpo OMUEIO TOUNG TOV TEPIYEYPOUUEVOD KDKAOD TOV
tpryovov BDF kot tov gvubBoypoppov tuniuatog AB. ‘Eoto L 10 dgvtepo ompeio Toung tov
TEPLYEYPAUUEVOV KUKAOL TOL Tprydvov CGE kot tov evBouypappov tunpatog CA.

YmoBétovpe 011 01 gvbeieg FK o GL givon dtopopetikég Kot tépvovtal 6to onueio X .

Noa arodei&ete 6T T0 onueio X Ppiokeror move oty evbeia AO.

Hpopiqua 5. 'Eoto R to ovvoro tov mpaypatikov apBuav. No mpocdiopicete OAEC Tig
ocvvaptioeg f: R = R mov kavomotovv v e&icmon

flx+fG+)+ 0y =x+fx+y) +yf ()
Y10, GAOVG TOVS TPOYLATIKOVG aplOovs X Kot .
MpéPinpa 6. H akorovbio aq, a,, ... akepaiov aptBumv kavomotel Tig axoAovhes cuvonKeg:
M) 1<a; <2015, yiokébe j =1,
(i) k+4+a,#l+a ,yoxibe 1 <k<IL.

Noa arodeiete 6T1 vdpPyoLVV dvo BeTikol axépatol b kar N tétolol doTe

n

Z (a; - b)| < 10072

j=m+1

Y100 OGAOVG TOVG OKEPOLOVG M KoL 1, Y10, TOVG OTTO10VG Ioyveln > m = N.
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